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DAĞITIM YERLERİNE

Bilindiği üzere, Ülkemiz ile Fas arasında yürürlükte olan Serbest Ticaret Anlaşmasının
17’nci maddesine göre, Ülkemizden ithali gerçekleşen bazı nihai tekstil ve hazır giyim
ürünlerine karşı 31 Aralık 2021 tarihine kadar mevcut MFN oranının % 90’ı oranında kesin
korunma önlemi Fas tarafından yürürlüğe konulmuştu.

Bu defa, Fas Gümrük ve Dolaylı Vergi İdaresinin internet sitesinde yayımlanan 27
Temmuz 2020 tarihli ve 6074/211 sayılı sirkülerde özetle, 27 Temmuz 2020 ve 6903 sayılı Fas
Resmi Gazetesinde yayımlanan “2020 Yılı Değiştirilmiş Finans Kanunu” uyarınca, ortak
vergi rejimi kapsamında % 30 oranına tabi olan tüm ürünler için ithalat vergisinin % 40’a
yükseltilmesinin öngörüldüğü, dolayısıyla Türkiye’den ithali gerçekleşen ve % 30 oranına tabi
olan tekstil ve hazır giyim ürünlerine karşı uygulanan verginin buna bağlı olarak 27 Temmuz
2020 tarihinden itibaren % 40 ithalat vergi oranı baz alınarak hesaplanacağı, sirkülerin ekinde
Türkiye menşeli ve korunma önlemine tabi olan ürünlerin yeni uygulamaya göre güncellenmiş
listesine yer verildiği hususları yer almaktadır.

Bu bağlamda, söz konusu ürünleri Ülkemizden Fas’a ihraç eden firmalarımız başta
olmak üzere Ülkemizin ilgili kurum, kuruluş ve sektör temsilcilerine bu yeni uygulama
hakkında bilgilendirme yapılabilmesi için mezkur Gümrük Sirkülerine yazımız ekinde yer
verilmektedir.

Bilgileri ve gereğini saygılarımla arz ederim.

e-imzalıdır
Mehmet Elbir

Ticaret Başmüşaviri

EK:
6074-211 sayılı sirküler

Evrakın elektronik imzalı suretine http://e-belge.gtb.gov.tr adresinden 7584120d-5ff7-4893-b67e-f48460f5dab6 kodu ile erişebilirsiniz.

BELGENİN ASLI ELEKTRONİK İMZALIDIR.


